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COLLEGAMENTO BARI - AEROPORTO

P.S. 60U/400/0.074SX

X 743727.323

Y 4501331.420

Azin 113.8852g

PR 143.352

QV 31.250

Pe -0.00379

Pu 0.00100

DP 0.00479

R 6000.000

T 14.36

F 0.017

Pr_l 128.991

Pr_f 157.712

V_ALT 01

PR 0.000

QV 31.793

BARI - AEROPORTO

V_ALT 02

BARI - AEROPORTO

COLLEGAMENTO BARI - AEROPORTO

P.S. 60U/400/0.074DX

X 744297.153

Y 4501706.996

Azin 25.8559g

V_ALT 04

PR 768.550

QV 31.700

BARI - AEROPORTO

COLLEGAMENTO BARI - AEROPORTO

V_PLAN 03

X 744075.937

Y 4501279.650

R(m)  350.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 109.1857g

Azfin 30.5555g

V(km/h) 60

Ltr(m)  40.000

m(m)  0.192

H(mm) 80.0

PR 593.179

QV 31.700

Pe 0.00100

Pu 0.00000

DP -0.00100

R 30000.000

T 15.00

F 0.004

Pr_l 578.179

Pr_f 608.179

V_ALT 03

BARI - AEROPORTO

COLLEGAMENTO BARI - AEROPORTO

C.G.S. 60U/400/0.074SX

X 743741.950

Y 4501328.178

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

C.G.S. 60U/400/0.074DX

X 744291.234

Y 4501693.233Y

392.292

71.354554

78.630209

219.636

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

P.S. 60U/400/0.074SX

X 744954.698

Y 4500320.959

Azin 55.8061g

PR 160.143

QV 29.461

Pe -0.00382

Pu 0.00767

DP 0.01149

R 5000.000

T 28.72

F 0.082

Pr_l 131.420

Pr_f 188.865

V_ALT 01

PR 0.000

QV 30.073

TARANTO - AEROPORTO

V_ALT 02

TARANTO - AEROPORTO

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

P.S. 60U/400/0.074DX

X 744899.961

Y 4501066.404

Azin 313.2437g

V_ALT 06

PR 1064.390

QV 26.950

TARANTO - AEROPORTO

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

V_PLAN 03

X 745538.010

Y 4500882.801

R(m)  300.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 51.1066g

Azfin 317.9432g

V(km/h) 60

Ltr(m)  45.000

m(m)  0.284

H(mm) 90.0

PR 400.000

QV 31.300

Pe 0.00767

Pu -0.00440

DP -0.01207

R 5000.000

T 30.17

F 0.091

Pr_l 369.834

Pr_f 430.166

V_ALT 03

TARANTO - AEROPORTO

PR 728.649

QV 29.854

Pe -0.00440

Pu -0.01200

DP -0.00760

R 5000.000

T 19.00

F 0.036

Pr_l 709.651

Pr_f 747.647

V_ALT 04

TARANTO - AEROPORTO

PR 982.130

QV 26.812

Pe -0.01200

Pu 0.00167

DP 0.01367

R 5000.000

T 34.18

F 0.117

Pr_l 947.955

Pr_f 1016.308

V_ALT 05

TARANTO - AEROPORTO

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

C.G.S. 60U/400/0.074SX

X 744966.212

Y 4500330.543

COLLEGAMENTO TARANTO - AEROPORTO

C.G.S. 60U/400/0.074DX

X 744914.620

YY 4501063.310

582.517

123.614040

133.163337

438.571

V ALT asse1.1

PR 0.000

QV 27.950

V ALT asse1.2

PR 227.488

QV 28.879

Pc 0.00408

Pu 0.01000

DP 0.00592

R -10000.000

T 29.590

F 0.044

Pr_l 197.899

Pr_f 257.077

V ALT asse1.3

PR 609.872

QV 32.702

Pc 0.01000

Pu -0.00008

DP -0.01008

R 5000.000

T 25.198

F -0.063

Pr_l 584.676

Pr_f 635.070

V ALT asse1.4

PR 1158.428

QV 32.659

Pc -0.00008

Pu 0.01500

DP 0.01508

R -5000.000

T 37.696

F 0.142

Pr_l 1120.731

Pr_f 1196.119

V ALT asse1.5

PR 1694.500

QV 40.700

Pc 0.01500

Pu -0.00000

DP -0.01500

R 5000.000

T 37.498

F -0.141

Pr_l 1657.007

Pr_f 1731.998

V ALT asse1.6

PR 1873.886

QV 40.700

Pc 0.00000

Pu -0.01378

DP -0.01378

R 5000.000

T 34.457

F -0.119

Pr_l 1839.428

Pr_f 1908.340

V ALT asse1.7

PR 2244.608

QV 35.590

Pc -0.01378

Pu -0.00298

DP 0.01081

R -5000.000

T 27.015

F 0.073

Pr_l 2217.596

Pr_f 2271.623

V ALT asse1.8

PR 2556.635

QV 34.661

Pc -0.00298

Pu -0.02000

DP -0.01702

R 5000.000

T 42.552

F -0.181

Pr_l 2514.084

Pr_f 2599.179

V ALT asse1.9

PR 2817.837

QV 29.437

Pc -0.02000

Pu -0.00200

DP 0.01800

R -5000.000

T 44.995

F 0.202

Pr_l 2772.852

Pr_f 2862.832

V ALT asse1.10

PR 3246.561

QV 28.580

Pc -0.00200

Pu 0.02000

DP 0.02200

R -5000.000

T 54.996

F 0.302

Pr_l 3191.566

Pr_f 3301.546

V ALT asse1.11

PR 3665.348

QV 36.955

Pc 0.02000

Pu -0.02000

DP -0.04000

R 5000.000

T 100.000

F -1.000

Pr_l 3565.368

Pr_f 3765.328

V ALT asse1.12

PR 4139.501

QV 27.472

Pc -0.02000

Pu -0.00679

DP 0.01321

R -10000.000

T 66.042

F 0.218

Pr_l 4073.472

Pr_f 4205.541

V ALT asse1.13

PR 5274.535

QV 19.766

Pc -0.00679

Pu -0.01250

DP -0.00571

R 15000.000

T 42.827

F -0.061

Pr_l 5231.709

Pr_f 5317.358

V ALT asse1.14

PR 5847.847

QV 12.600

Pc -0.01250

Pu 0.00000

DP 0.01250

R -10000.000

T 62.498

F 0.195

Pr_l 5785.354

Pr_f 5910.344

V ALT asse1.15

PR 5847.847

QV 12.600

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

P.S. 60U/400/0.074DX

X 744558.373

Y 4501147.308

Azin 113.8661g

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 11

X 748184.707

Y 4504887.855

Azin 120.1270g

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 03

X 744113.404

Y 4501279.728

R(m)  350.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 118.5656g

Azfin 25.8559g

V(km/h) 60

Ltr(m)  40.000

m(m)  0.192

H(mm) 80.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 04

X 744789.882

Y 4502852.732

R(m)  600.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 25.8559g

Azfin 67.5595g

V(km/h) 100

Ltr(m)  80.000

m(m)  0.448

H(mm) 120.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 05

X 745291.623

Y 4503133.105

R(m)  600.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 67.5595g

Azfin 28.6431g

V(km/h) 100

Ltr(m)  80.000

m(m)  0.448

H(mm) 120.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 06

X 745522.786

Y 4503611.741

R(m)  800.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 28.6431g

Azfin 43.1035g

V(km/h) 100

Ltr(m)  60.000

m(m)  0.188

H(mm) 90.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 07

X 746169.504

Y 4504416.292

R(m)  750.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 43.1035g

Azfin 86.1764g

V(km/h) 100

Ltr(m)  66.667

m(m)  0.248

H(mm) 100.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 08

X 747355.367

Y 4504677.916

R(m)  350.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 86.1764g

Azfin 53.6200g

V(km/h) 60

Ltr(m)  40.000

m(m)  0.192

H(mm) 80.0

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 09

X 747527.397

Y 4504831.416

R(m)  350.000

Sv(m)

Alfa

Alfatot

Tarco

Azin 53.6200g

Azfin 74.6901g

V(km/h) 60

Ltr(m)  40.000

m(m)  0.192

H(mm) 80.0

V_PLAN 10a

Alfa  26.6623g

R(m)  429.000

T(arco)  91.161

Svarco  179.651

V(km/h) 60

RP1(m) 30.000

m1(m)  0.088

H(mm) 60.0

RPint(m) 20.000

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

V_PLAN 10

X 747889.820

Y 4504983.607

Azin 74.6901g

Azfin 120.1270g

Alfa 45.4369g

Tt1

Sv(m)

Tt2

V_PLAN 10b

Alfa  12.2010g

R(m)  500.000

T(arco)  48.067

Svarco  95.840

V(km/h) 60

H(mm) 50.0

RP2(m)  25.000

m2(m)  0.052

COLLEGAMENTO AEROPORTO BRINDISI

C.G.S. 60U/400/0.074DX

X 744543.746

Y 4501150.545

549.859

100.014643

107.290298

350.081

313.046

33.215261

41.703525

160.173

286.778

30.428108

38.916372

146.183

121.715

9.685804

14.460452

60.975

440.773

37.413973

43.072844

226.957

138.988

25.280696

32.556350

70.422

75.839

13.794407

21.070061

38.068

177.951

186.869

350.491
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PROGETTO DEFINITIVO

U.O. COORDINAMENTO NO CAPTIVE E INGEGNERIA DI SISTEMA
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